



台電有愛 散發溫馨光點

文 / 編輯部 圖 / 光點兒童

▲ 台電公司、光點兒童及同心園地的志工們，共同為重症病童慶生。

台電公司與光點兒童重症輔助協會，在台電大樓副樓人文藝廊合作展出「愛無限的可能」重症病童畫展，在開幕儀式中，李鴻洲副總表示，為了讓病童能夠有個開心的回憶，將擇日為1-3月的光點病童們舉辦慶生會。3月24日，就是幫孩子歡樂慶生的日子。這一天，小小的人文藝廊展示空間，擠滿了14個光點兒童家庭、光點志工、星際義工隊、台電公司及同心園地

的同仁，熱鬧的度過了快樂的生日宴會。

傍晚時分，小壽星們陸續抵達台電副樓一樓，迎接他們的人物，似乎有點眼熟？小熊維尼、冰雪奇緣的艾莎與安娜姊妹、阿拉丁、黑武士等，這些從孩子平常所讀的故事中走入現實的主角，近距離與孩子互動，有的變魔術、有的說故事，更與孩子們合照，讓既開心又歡喜。原來這是一場光點與台電志工們悉心策畫的變裝

生日宴會。正當孩子們的目光被舞台上的角色扮演吸引時，一個三層蛋糕被推了出來，一同出場的，是台電公司秘書處蘇處長及人資處張處長，以及同心園地的同仁們。小壽星們圍繞著蛋糕，由光點兒童方教務長的主持下，合唱生日快樂歌、切蛋糕，孩子們許下了屬於自己的願望，有些希望能夠常常出去玩、有些希望有很多故事書，也有孩子希望能夠看海。孩子們的願望看似平凡也天真，甚至相當務實。正因為這些不是天馬行空的願望，讓它們有實現的一天。原來在台電公司的支持下，光點協會早就規劃了一次讓孩子完成心願的活動，為了讓重症家庭的父母稍微喘口氣，要帶孩子與家長們到可以坐船看海的地方，孩子們聽到這個消息，彷彿已收到生日禮物一般，開心得手舞足蹈。

光點兒童與台電的緣分，從畫展的序曲、慶生會的二部曲延伸到了看海的三部曲。溫馨的5月是感恩的月份，光點兒童也在5月的第2個周末，安排了病童們的

圓夢之旅。這次，孩子與最親愛的爸爸媽媽一起來到了淡水渡船頭，在舒適的黃昏時刻，搭著渡船享受天倫之樂。光點的壽星們，完成了一個旅行清單。每一張合影的照片，都是最幸福且甜蜜的紀念！

後記

光點兒童的每一次活動，都靠著志工群與病童家屬的配合，才讓活動圓滿順利。參加活動的兒童裡，也有需要靠著呼吸器才能行動自如的孩子。在光點舉辦的活動中，常見到吳春梅護理主動參與、照顧孩子，使家長及孩子無憂的出席。不只護理長的付出，每一位志工，都付出了他們的專業與熱情，這群志工的組成，有些是在自己的工作之餘抽空參加，更多的是退休或是退伍的前輩們。他們退而不休，透過不求回報的付出，讓自己的生命，再次燃燒出耀眼的光芒。正如台電公司，為臺灣穩定且充足的用電環境，無私奉獻！



▲ 人資處張處長頒發感謝狀給活動志工。



▲ 孩子在慶生會上許下生日願望。